
Câu hỏi mở đầu trang 38 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) 

Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống] - Bài 10: Số nguyên tố. 

Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Câu hỏi mở đầu trang 38 SGK Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết 

nối tri thức với cuộc sống: 

Giải Câu hỏi mở đầu trang 38 Toán lớp 6 Tập 1 Kết nối tri thức 

Câu hỏi: Mẹ mua một bó hoa có 11 bông hoa hồng. Bạn Mai giúp mẹ cắm các bông hoa này vào 

các lọ nhỏ sao cho số bông hoa trong mỗi lọ nhỏ là như nhau. Mai nhận thấy không thể cắm đều 

số bông hoa này vào các lọ hoa (mỗi lọ có nhiều hơn một bông) cho dù số lọ hoa là 2; 3; 4; 5;… 

Nhưng nếu bỏ ra một bông còn 10 bông thì lại cắm đều được vào 2 lọ, mỗi lọ co 5 bông hoa.  

Vậy số 11 và số 10 có gì khác nhau, điều này có liên quan gì đến số các ước của chúng không?  

Giải 

Ta có:  

- Các ước của 11 là: 1; 11 

- Các ước của 10 là: 1; 2; 5; 10 

Do đó ta thấy số 11 chỉ có hai ước là 1 và chính nó, còn số 10 có đến 4 ước. 

Rút ra được: hai số 11 và 10 là khác nhau. Số 11 gọi là số nguyên tố và số 10 gọi là hợp số.  

-/- 

Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập SGK Toán 6 Kết 

nối tri thức: Câu hỏi mở đầu trang 38 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt. 
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